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Referat af bestyrelsesmøde i SF-Langeland 
3. marts 2026 
 
Til stede: Laus Damgaard Jørgensen, Britta Neperus, Gert Ludwigs Rosing, Jette 
Purup. Plus folketingskandidat Nynne Printz.  
Referent: Laus Damgaard Jørgensen, formand 
 
1. Folketingsvalg 2026 
 
Vi planlægger ikke nogle store valgarrangementer til dette folketingsvalg. Der er 
tidsnød. Men vi bakker op om det der kommer, inklusive valgmøde 19. marts i 
Bagenkop. Hvis man hører om noget er man meget velkommen til at melde det ud 
og snakke med Nynne omkring det. 
 
2. Husstandsomdeling af flyers 
 
Vi støtter op om at husstandsomdele Nynnes (og andre SF-kandidaters) foldere. 
Jeg har efter aftale med de andre sendt en fællesmail til SF Langelands 
medlemmer  om de har interesse i at dele foldere ud sammen med os. Efter vi har 
hørt tilbage vil vi lægge en plan for hvordan vi vil fordele øen og gaderne mellem 
os.  
 
3. Møde 19.  marts aflyses 
 
Vi holder fast i at aflyse kommunikations-/medlemsmødet d. 19. marts for at 
bakke op omkring Nynne i Bagenkop. Nynne har meldt ud at hun gerne vil have et 
bestyrelsesmøde før mandag d. 23. marts da der skal diskuteres en del 
budgetter. Vi har ikke fastlagt en dato for hvornår dette skal afholdes. Vi afventer 
hvad Nynne finder frem til og hvor meget det haster. 
 
4. Henvendelse fra Nyborg 
 
Suzette (SF Nyborg) har rakt ud til Nynne. Dette inkluderer at hun efter dialog med 
os har valgt at tage kontakt til Calendula Permakultur i forhold til nær produktion af 
fødevarer. Hvad dette bliver til afventer vi stadig at høre nærmere omkring. 
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Suzette vil også snakke sammen med Nynne og Charlotte om at gå på gaden 
sammen. 
  
5. Gadeaktion 
Nynne har snakket om at gå på gaden med andre lokale folketingskandidater. 
Herunder Camilla fra moderaterne. Min holdning er at det må være op til Nynne 
hvad hun gør her, men hun søger vores råd og input. 
 
6. 1. maj i Ørstedsparken 
 
Britta har meldt tilbage at hun har snakket med Charlottes køkken som gerne vil 
lave sandwiches til arrangementet. Hun stiller også en køletrailer til rådighed. Så 
kan vi også holde drikkevarerne kolde.  
 
I forhold til prisen, så kommer vi til at skulle betale 35 kr per sandwich og Britta 
foreslår at sælge dem for 40 kr. Dette vil betale for maden selv samt give lidt 
overskud der kan bruges til at betale for udgifterne til arrangementet, toilet, 
strøm, og diverse.   
Nu da vi er ved at have styr på mange af de praktiske dele kan vi tillade os at bruge 
mere energi og tid på at udvikle konceptet omkring "bæredygtighedsfestivalen". 
 
Sara Darling og Lise Müller har begge svaret tilbage, at de ønsker at være taler til 
d. 1. maj. Sara spørger til om der er et tema/emne, mens Lise siger, at hun gerne 
vil have tidspunktet holdes fleksibelt ind til videre da hun lige skal planlægge 
dagen. Det blev desuden foreslået at tilbyde Nynne at  holde tale på d. 1. maj. Carl 
Valentine har vi også snakket om, men han er endnu ikke kontaktet.  
 
Jette foreslog at Laus holder velkomst- og afslutningstalen. 


